Fiche 2 : utiliser I'égalité de fractions (2)

FN compléte.
2 16 1 2 ,_71_42
a 3= 9 =18 e /=71="%¢
3 27 9 36 3 45
b. 5 =51 d = =5 f.3=2=7;

P2 Ecris chaque nombre sous la forme d'une
fraction de dénominateur 36.

5 60 1 6 7 28
a. — = — - = — e. = —
3 36 6 36 9 36
5 15 11 99 2 72
b. - = — d. —_—= — f. _— = —
12 36 4 36 1 36

., 9
Quel est le nombre de la case non coloriée ? 8

N Dans le clapier de

M. Jannot, trois des huit
lapins sont blancs.

M. Jannot achéte de
nouveaux lapins pour
atteindre un total de 40.

Il souhaite garder la méme
proportion de lapins blancs.
Combien doit-il acheter de
lapins blancs ?

3
8

or% = 411_3 donc il lui faut 15 lapins blancs pour

garder la méme proportion de lapins blancs.

M. Jannot a = de lapins blancs parmi ses lapins.

il doit donc acheter 15 — 3 = 12 lapins blancs.

5l Dans chaque liste de fractions ci-dessous, se
cache un intrus. Entoure-le.

a. 1 2 10 5
4 8 40 20

b. 0 2 50 14
15 3 75 21

C. 2 10

20 6
11 55 110 33

NOMBRES ET CALCULS

N

I3 compléte par le symbole = ou #.

5+3 El 4
a. 443 # 1 f. 5 < 4,5
5x3 5 4 8
b 43 = 4 9- 5 = 710
5x4 5 4 _ 1
© 4x5 7 1 ey T
44 4 36
d. 55 5 i 4 = 8
. 5 4 as 4
: 4 5 )+ 54 5
A complete.

L 4_20 16 L1111 a7
" 5725 =20 * 4T 444 T 68
b, 2_20 20 4. 2 _50 26
* 7570 =70 * 13 =325~ 169

[ chaque fraction correspond & une lettre que
tu peux retrouver grace au tableau suivant.

A L E 0] R U S T I N
al1f3]s],]2]2]8], |5
5 9 4 6 5 3 9 2

Pour chacune des
fractions ci-dessous,
trouve la fraction

du tableau qui est
égale, et la lettre
qui lui correspond.

Tu déchiffreras ainsi
la phrage mysteére !
/4 7

2 12,5 18 80 20 10 ;3 55 14 3 6
18 16 45 45 90 4 4 1 66 35 27 8
L E/ L U T I N/R O U LE
12 200 33 10 27 16 4
18 500 11 / 90 ' 36 20 10
S Uu R/ L "E A U
X Qui suis-je ?
a. Je suis une fraction de
srateur 55. éqal ) Je suis : 55
numeérateur 55, égale a . 44
b. Je suis une fraction de Je suis : 49
dénominateur 7, égale a 7. T
o .1
c. Je suis égale a =. La somme
2 e, 7
. Jesuis: _L_
de mon numeérateur et de mon 14

dénominateur est 21.

N3 ¢ Fractions



